



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
του άρθρου 175 του ν.3852/2010**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  
ΤΗΣ 9ης Απριλίου 2012  
Αριθμός Πρακτικού 11**

Στη Λαμία και στα γραφεία της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (Πλατεία Ελευθερίας 3, 1<sup>ος</sup> όροφος), σήμερα στις **9 Απριλίου 2012**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **10:00π.μ.**, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την 1/2011 (αρ.πρ.1/2-1-2011) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την 474/6-04-2012 πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010, για να αποφασίσει επί των κατωτέρω θέματος:

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Έγκριση της διεξαγωγής του διαγωνισμού, της κατάρτισης των όρων και της διακηρύξεως του διαγωνισμού για το έργο: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ » ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012.\*

Η συνεδρίαση έγινε με την διαδικασία των άρθρων 177 του Ν.3852/2010 και 5 του Κανονισμού Λειτουργίας της Επιτροπής, διότι η υλοποίηση του προγράμματος «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012», διαμέσου προγραμματικών συμβάσεων, δεν κατέστη εφικτή λόγω διαφόρων κωλυμάτων και μη επαρκούντος του χρόνου εξαιτίας αυτών. Εξάλλου οι προγραμματικές συμβάσεις κατέστησαν ανενεργείς, ενώ το πρόγραμμα πρέπει να υλοποιηθεί άμεσα και απρόσκοπτα, αφού η παραμικρή καθυστέρηση, εγκυμονεί κινδύνους για την δημόσια υγεία. Για το σκοπό αυτό και δεδομένου ότι, η διακήρυξη πρέπει να δημοσιευτεί 40 ημέρες πριν από τον διαγωνισμό, καθίσταται επιβεβλημένη η άμεση λήψη απόφασης επί του θέματος.

Παρόντα μέλη (6) οι κ.κ. Μπουραντάς Αθανάσιος, Ζιώγας Γεώργιος, Παρχαρίδης Παναγιώτης, Πίσχινας Ανέστης, Τουσιάδης Θωμάς και Μακρή - Θεοδώρου Ελένη (αναπληρωματικό μέλος). Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίασαν τα τακτικά μέλη Γκικόπουλος Γεώργιος, Λατσούδης Αθανάσιος, Λετώνης Ιωάννης και Σκλαπάνης Ταξιάρχης.

Αφού υπήρξε απαρτία, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπουραντάς Αθανάσιος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέως άσκησε η κ. Μπαλκούρα Ιπολύτη, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, με βαθμό Ε', που ορίσθηκε

γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής με την 9460/222/27-1-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι:

1. Τσάμπρας Γεώργιος, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών
2. Καρπέτας Ευάγγελος, Προϊστάμενος της Δ/σης Οικονομικού Π.Σ.Ε. και οι:
3. Καραϊσκος Ευθύμιος, Νομικός Σύμβουλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας,
4. Τσελάς Σταύρος, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, εισηγητής, καθώς και ο κ. Ψαθάς Ευάγγελος, Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ' αριθμ. 140 και 141/06-04-2012 σχετικά έγγραφα της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν και την εισήγηση και αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Στη συνέχεια παρείχαν διευκρινίσεις, οι κ.κ. Καραϊσκος Ευθύμιος, Νομικός Σύμβουλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Ψαθάς Ευάγγελος, Εκτελεστικός Γραμματέας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και Τσελάς Σταύρος, Προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής.

Μετά από διαλογική συζήτηση, από την οποία προέκυψε ότι:

Για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και για περιοχές της, ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα που εμφανίζεται κυρίως κατά τους θερινούς μήνες είναι η όχληση εξ αιτίας των κουνουπιών.

Οι κάτοικοι ορισμένων περιοχών αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα κυρίως κατά τους μήνες Μάιο έως και Σεπτέμβριο, όπου παρατηρείται και έξαρση του φαινομένου.

Οι επιπτώσεις στις συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων, στην δημόσια υγεία αλλά και στην τουριστική ανάπτυξη, είναι παραπάνω από προφανείς, ιδιαίτερα μετά την εμφάνιση ελονοσίας και του ιού του Νείλου που μπορεί να προκαλέσουν ακόμα και θάνατο.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, είναι υποχρεωμένη να αντιμετωπίσει το φαινόμενο και να επιλέξει ανάδοχο, διαμέσου δημόσιου ανοικτού διεθνούς Διαγωνισμού υποβολής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά για το έργο με τίτλο: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012», που περιλαμβάνει τα παρακάτω δύο (2) τμήματα: ΤΜΗΜΑ Α: Παρακολούθηση από εδάφους των προνύμφων των κουνουπιών και διενέργεια από εδάφους παρεμβάσεων προνυμφοκτονίας, ακμαιοκτονίας και υπολειμματικής ακμαιοκτονίας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και ΤΜΗΜΑ Β: Διενέργεια αεροψεκασμών για την καταπολέμηση κουνουπιών με τη μέθοδο της προνυμφοκτονίας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας.

Ο εν λόγω διαγωνισμός θα γίνει με βάση τις διατάξεις: α) του Π.Δ. 60/2007 (Φ.Ε.Κ. 64/Α/2007) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε με την Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμβρίου 2005 και β) του Π.Δ. 118/2007 (Φ.Ε.Κ. 150/Α/2007) «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου» [Κ.Π.Δ.] αναλογικά εφαρμοζόμενες Το σύνολο του έργου έχει προϋπολογισθείσα δαπάνη πεντακοσίων

εβδομήντα εννέα τριακοσίων τριάντα ευρώ (579.330 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και θα χρηματοδοτηθεί από τους ίδιους πόρους και τους ΚΑΠ 2012 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Το εν λόγω έργο, έρχεται να εξυπηρετήσει μια σοβαρή κοινωνική ανάγκη για την περιοχή μας, ενώ είναι φανερό ότι θα προκύψουν πολλαπλά οφέλη, τόσο για τους εμπλεκόμενους φορείς όσο και για την τοπική κοινωνία.

Η Οικονομική Επιτροπή

**αποφασίζει ομόφωνα**

Εγκρίνει την σκοπιμότητα του έργου που αφορά τη διενέργεια δημόσιου ανοικτού διεθνούς Διαγωνισμού υποβολής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά για το έργο με τίτλο: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012», προκειμένου να προστατευτεί η δημόσια υγεία από τις εστίες μόλυνσης των κουνουπιών.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 297**

Εγκρίνει τους όρους και την διακήρυξη, που αφορά στη διενέργεια δημόσιου ανοικτού διεθνούς Διαγωνισμού υποβολής προσφορών με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά για το έργο με τίτλο: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2012», συνολικού προϋπολογισμού πεντακοσίων εβδομήντα εννέα τριακοσίων τριάντα ευρώ (579.330 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ως οι όροι αυτοί αναφέρονται στο σχέδιο διακήρυξης, το οποίο είναι συνημμένο στην εισήγηση

Ορίζει ως διευθύνουσα υπηρεσία του έργου την Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, η οποία και θα διενεργήσει τον διαγωνισμό.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 298**

Περατωθέντος του ανωτέρω θέματος λύεται η παρούσα συνεδρίαση.  
Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Αθ. Μπουραντάς

ΤΑ ΜΕΛΗ  
Ζιώγας Γεώργιος  
Παρχαρίδης Παναγιώτης  
Πίσχινας Ανέστης  
Τουσιάδης Θωμάς  
Μακρή - Θεοδώρου Ελένη

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Μπαλκούρα Ιππολύτη